

Отзыв научного консультанта

Беловой Людмилы Анатольевны о соискателе Машиной Марии Владимировне, представившей к защите диссертацию «Клинико-диагностические особенности кардиоваскулярных расстройств у больных псориазом» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.10 – кожные и венерические болезни

Машина Мария Владимировна в 2008 году с отличием закончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ульяновский государственный университет» по специальности «лечебное дело», с 2008 по 2010 г. прошла обучение в клинической ординатуре по специальности «Кожные и венерические болезни» на кафедре инфекционных и кожно-венерических болезней Медицинского факультета им. Т.З. Биктимирова, Института медицины, экологии и физической культуры государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Ульяновский государственный университет». В 2013г. окончила очную аспирантуру государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Ульяновский государственный университет» по специальности 14.01.10 – Кожные и венерические болезни. Справка об обучении, подтверждающая сдачу кандидатских экзаменов, выдана в 2018 г. в ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет». С 2011 г. является ассистентом кафедры инфекционных и кожно-венерических болезней Медицинского факультета им. Т. З. Биктимирова, Института медицины, экологии и физической культуры государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Ульяновский государственный университет».

Диссертационная работа посвящена актуальной проблеме – изучению связи поражения кожи с патологией сердечно-сосудистой системы, совершенствованию диагностики и комплексного лечения дерматоза.

За время диссертационного исследования Машиной М.В. выполнен большой объём работы по анализу и обзору литературы, посвященной теме сердечно-сосудистой патологии при псориазе.

Машиной М.В. собран достаточный объем клинического материала – обследовано 90 больных псориазом и 60 контрольных лиц, проведен анализ разработаны практические рекомендации. Соискателем подготовлено 10 опубликованных работ, из них 4 статьи – в научных рецензируемых изданиях, включенных в перечень рецензируемых научных изданий. В публикациях отражены все основные научные положения исследования. Результаты исследования представлены на VI Международной Пироговской научной медицинской конференции студентов и молодых ученых (Москва 2011), IV Всероссийской конференции с международным участием «Медико-физиологические проблемы экологии человека» (Ульяновск 2011), 46-й межрегиональной научно-практической медицинской конференции «История, современность и перспективы развития медицинской помощи в условиях модернизации здравоохранения» и 48-й межрегиональной научно-практической медицинской конференции «Наука и медицина XXI века: традиции, инновации, приоритеты» (Ульяновск 2011, 2013).

В диссертационном исследовании Машиной М.В. использованы адекватные цели и задачи, современные методы исследования. Соискателем показано, что применение кардиоваскулярных тестов и СМАД у больных псориазом позволяет установить ранние проявления сердечно-сосудистой патологии, что дополнительно обеспечивает снижение хронизации заболевания.

В ходе работы над диссертацией Машина Мария Владимировна зарекомендовала себя как опытный и компетентный специалист. Она выполнила завершённое научное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью.

Во время выполнения диссертационного исследования Машина Мария

Владимировна активно участвовала в преподавательской и научно-исследовательской работе кафедры.

В настоящее время соискатель Машина М.В. работает врачом-дерматовенерологом в стационарном отделении ГУЗ «Областной клинический кожно-венерологический диспансер» г. Ульяновска, совмещает с работой ассистента на кафедре инфекционных и кожно-венерических болезней Медицинского факультета им. Т.З. Биктимирова Института медицины, экологии и физической культуры ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет».

Считаю, что докторская работа Машиной М. В. может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.10 – кожные и венерические болезни.

Научный консультант:

доктор медицинских наук, профессор,
декан Медицинского факультета им. Т.З. Биктимирова,
профессор кафедры неврологии,
нейрохирургии, физиотерапии и лечебной физкультуры
Медицинского факультета им. Т.З. Биктимирова
Института медицины, экологии и
физической культуры

ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный
университет»,

Научная специальность:

14.01.11 – Невральные болезни

 Л. А. Белова

«14» декабря 2018г.

